

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

В пятницу, 29 сентября, в стенах Амурстата прошёл «День пожилого человека». Для ветеранов статистики был подготовлен небольшой концерт, с творческим выступлением наших сотрудников.



Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушными. Все получили массу



положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой. Расходились все в приподнятом настроении, с улыбками и шутками.

Коллектив Амурстата подарил участникам мероприятия главное: внимание и хорошее настроение, пожелали неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей, счастья и благополучия.

